

“百千工程”科技特派员团队走基层活动日前启动

25个团队奔赴活动第一站嵩县

□记者 谢磊 实习生 黄露佳

本月1日,由市科技局牵头举办的“百千工程”科技特派员团队走基层活动正式启动。来自河南科技大学和洛阳农林科学院的25个农村科技特派员团队深入活动第一站嵩县,为农民送上技术扶持。

上午9时许,特派员团队一行抵达嵩县田湖镇,参观了当地的种植养殖专业合作社。据了解,该合作社共有140多个大棚,种有香菇、辣椒、土豆等。参观之后,河南科技大学农学院的科技特派员就该大棚在种植技术、大棚布局等方面所存在的问题,向合作社的负责人提出了自己的意见。该负

责人表示,十分欢迎这样的活动,很高兴相关技术人员给自己指点迷津。

据市科技局相关工作人员介绍,“百千工程”旨在选派科技特派员团队与企业和农民面对面开展交流,就共同关心的产业、行业技术创新和产品研发等问题深入接洽,探寻合作发展空间。为此,有关部门专门从河南科技大学、洛阳师范学院、洛阳理工学院、洛阳农林科学院筛选出95个科技特派员团队,参与“百千工程”。双方如有合作意向,可签订合作意向书,部分合作项目有望成为市科技局重点支持项目,得到相应的资金和技术支持。

据了解,除了嵩县,参与“百千工程”的科技特派员团队日后还将深入我市多个县(市)区,举办多场对接活动,具体如下:

1.涧西区专场对接活动

时间:3月6日

地点:涧西区政府

对接人员:来自河南科技大学和洛阳师范学院的65个企业科技特派员团队以及涧西区行政区域内的高新技术企业、创新型企业、民营科技企业的负责人。

2.高新区专场对接活动

时间:3月7日

地点:洛阳高新区管委会

对接人员:来自河南科技大学、洛阳师范学院、洛阳农林科学院的65个企业科技特派员团队及25个农村科技特派员团队和高新区行政区域内的高新技术企业、创新型企业、民营科技企业的负责人,种植业和养殖业专业大户以及农村经济合作组织负责人。

3.栾川县专场对接活动

时间:3月13日

地点:栾川县科技局

对接人员:来自河南科技大学和洛阳农林科学院的25个农村科技特派员团队以及栾川县域的农业企业、农村经济合作组织、科技示范基地(点)的负责人。

“你有法院传票”、“猜猜我是谁”、“你的账号涉及洗钱案”——

都是老掉牙的骗局,可还是有人上当

□记者 郑凤玲 实习生 杨国昌

近日,外地打到我市的诈骗电话有增多之势。记者从市110联动指挥中心了解到,从3月1日6时到3月3日16时短短几十个小时,110就接到100多个市民有关诈骗的报警,其中不乏上当者。

他替“已过世的78岁老友”交嫖娼罚款

一句“猜猜我是谁”,让75岁的徐老先生替“老友唐某”交了“嫖娼”的“罚款”。让人啼笑皆非的是,这个老友已于去年离世,而即使他活着,也已78岁了。

事情是这样的,1日晚,徐老先生接到一个神秘电话,打电话的人操南方口音,一开口就说:“猜猜我是谁?”

徐老先生是江苏无锡人,有不少南方朋友,就一一猜来。当说到“唐某”的时候,对方说“是啊是啊,我就是”。双方互叙旧情,“唐某”说自己将于2日到洛阳,到时候两人聚聚。

2日早上8时多,徐老先生接到“唐某”的电话,他说遇到了“不好意思”的事情,他和其他5人在平顶山参与嫖娼,被叶县派出所抓起来了。派出所让他们每人交4000元罚款,6个人共2.4万元,因为是丑事,他们不能向家里人要钱,只好拜托徐老先生凑点钱。

徐老先生磨不开面子,就到银行给对方提供的账号里打了1万元



绘图 雅琦

钱。20分钟后,“唐某”打来电话说钱收到了,可又为难地说,那些卖淫女也得他代交罚款,能否请老朋友再给凑些钱。

如此不知足,徐老先生起了疑心,就托人打听叶县派出所是否有这件事,当得知自己被骗时,他赶紧往唐某的家里拨电话,谁知,接电话的唐某爱人说,唐某已经于去年离世。

接到几个“公安”的电话,她给对方汇了17万元

两天内的数次电话,让70岁的

许老太太对骗子深信不疑,糊里糊涂汇出17万元。

1日,许老太太接到一个语音电话说,她因为在2011年10月20日欠交通银行8541元钱,故有一张洛阳中级人民法院的传票,如果有疑问,请按“9”询问。

被法院下了传票,这可是平生第一次。许老太太赶紧按“9”询问,一个自称是珠海市公安局工作人员的男子接的电话,问她的身份证是否丢失,因为她的银行卡涉及一起洗钱案。许老太太连忙否认。可该男子说,要把她所有的银行卡都

冻结,具体情况可找一个叫“严青”的专案督察员咨询。

在“督察员”“严青”的忽悠下,许老太太慌了神。一夜无眠,2日9时,许老太太接到“严青”的电话,他安慰许老太太说,可以让她把钱汇到他卡上,如果查清楚她不涉及洗钱案,就如数还给她。

被吓坏的许老太太就往“严青”提供的3个银行卡里共汇去17万元。

民警提醒:凡涉及汇钱、转账都是骗人的

市110联动指挥中心接警员王铮说,她们每天都要接到有关电话诈骗的报警,骗子的诈骗手段五花八门:要和你兑换外币;说你亲人卷入经济纠纷,需要赔款;自称黑社会,威胁你汇钱;自称公安机关,以破案为理由要钱;说你银行账户牵涉贩毒案件,索要账户信息;冒充熟人,说自己卖淫嫖娼被抓,需要用钱;说你电话号码或QQ号码中奖;说你银行卡在某地消费多少钱……她提醒市民:“接到陌生电话,一定要提高警惕,凡涉及汇钱、转账等,一定不要相信,要第一时间报警。”

谈到“法院传票”问题,王铮说:电话传达是法院传票的一种方式,但电话传达是以法院直接给当事人打电话的形式存在的,语音电话和短信通知根本不属于电话传达。

贫困脑瘫患儿可申请康复治疗

省工人龙门疗养院将为我市50名符合条件的脑瘫患儿提供阶段性免费康复治疗

□记者 徐翔

4日,记者从河南省工人龙门疗养院获悉,该院将在我市征集50名贫困脑瘫患儿,为他们进行一个疗程的免费康复治疗。

据了解,脑瘫患儿康复治疗工作需要精细、耐心,专业技术及康复环境要求都相对较高,普通家庭的康复条件一般都难以达到标准。

在我市,相当一部分脑瘫患儿家庭比较困难,尤其在一些县区,家长由于缺乏相应的康复理疗知识,使得患儿在康复的黄金时期得不到有效的康复训练。

省工人龙门疗养院医学康复专科科长郝克表示,他们决定利用自身优势,为困难家庭脑瘫患儿提供免费康复治疗。

郝克说,每一名贫困脑瘫患儿入院时,都将接受全面的身体检查并建立档案,他们将根据患儿不同的症状制订相应的理疗方案以及确定疗程周期,每名患儿将由一位专业康复理疗师负责康复训练。在患儿接受康复训练的同时,他们还会教授家长一些科学、专业的康复理疗知识,使患儿回到家中后也可进行康复训练。

每名患儿可由一名家长陪同,院方将为患儿家长提供免费住宿,家长只需出具街道办、村委会开具的贫困证明即可。患儿凡年龄在0~6周岁,为洛阳市居民(含九县市六区)且家庭贫困,都可申请免费康复治疗。

报名电话:13461064336。



东方古韵
Dongfang Luoyang Peony

牡丹
庭前芍药妖无格,
池上芙蕖净少情。
唯有牡丹真国色,
花开时节动京城。

